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Conformément à la Circulaire du 9 mars 2018, relative à la lutte contre les violences sexistes dans la fonction publique, l’université Côte d’Azur se mobilise et a élaboré différentes fiches destinées aux personnels et à la communauté étudiante. La fiche «Personnes et institutions ressources» a pour objectif d’aider à l’accompagnement des victimes et des témoins de violences sexistes et sexuelles.

Personnes et institutions ressources

A l’université

· Cellule violences sexistes et sexuelles UCA : pour les victimes ou témoins de violences sexistes et sexuelles ; écoute, orientation, accompagnement ;
contact : cvss@univ-cotedazur.fr.

· Centre de santé universitaire : propose une consultation médicale ou un accompagnement psychologique à une personne qui s’estime victime de harcèlement sexuel 
contact : sante.rdv@univ-cotedazur.fr, tél. : 04.92.00.12.31.

Psychologue : sur rdv avec un·e psychologue ;
contact : contact@bapunice.org ou soutien-psychologique@univ-cotedazur.fr.

· CHSCT : écoute, conseils et orientation des victimes et témoins ;
contact : chsct.secretaire@univ-cotedazur.fr.

Autres

· Numéro d’écoute National, 3919 : destiné aux femmes victimes de violences, à leur entourage et aux professionnel·le·s concerné·e·s ;
Contact : tél. 3919, appel anonyme et gratuit 7 jours sur 7, de 9h à 22h du lundi au vendredi et de 9h à 18h les samedi, dimanche et jours fériés.

· Clasches : association féministe ouverte à l’ensemble des étudiant·e·s, doctorant·e·s, enseignant·e·s et/ou chercheur·e·s et personnels BIATSS qui lutte contre le harcèlement sexuel dans l’enseignement supérieur ; le guide pratique pour s’informer et se défendre, https://clasches.fr/;

· CIDFF06 : le centre d’Information sur les Droits des Femmes et des Familles informe, oriente et accompagne le public, en priorité les femmes, notamment dans l’accès aux droits et la lutte contre les violences sexistes ;
Contact : tél. : 04 93 71 55 69 et https://www.cidff06.org.

· Commissariat de Nice : 17.



· Viol femmes information : apporte aux personnes qui ont subi des violences sexuelles une écoute, un soutien, et des informations nécessaires aux différentes démarches qu’elles peuvent entreprendre ;
Contact : tél. :  0 800 05 95 95 du lundi au vendredi, de 10h à 19h anonyme et gratuit, y compris depuis les portables. https://cfcv.asso.fr/.

· Planning familial : pour toutes questions liées à la sexualité, à la contraception, l’IVG, les violences, les IST ; Permanences le lundi de 15h à 18h, les mercredis et vendredis de 14h à 17h.
Contact : tél. : 04 92 09 17 26, adresse : 22 avenue Malausséna 06 000 Nice, mfpf.06@gmail.com, numéro vert : 0800 08 11 11 du lundi au samedi de 9h à 20h, appels anonymes et gratuits ; https://www.planning-familial.org.

· Le Refuge 06 : Le Refuge est la seule structure en France, conventionnée par l'État, à proposer un hébergement temporaire d'urgence et un accompagnement social, médical, psychologique et juridique aux personnes majeures victimes d'homophobie ou de transphobie ;
Contact : tél . : 09 81 93 14 82, adresse : 123 rue Roquebillière, 06 300, Nice ; contact@centrelgbt06.fr ; Numéro de la ligne d'urgence, disponible 24H/24, 7J/7 : 06.31.59.69.50 ; https://centrelgbt06.fr.

· SOS homophobie : SOS homophobie assure un service d'écoute téléphonique nationale pour les personnes victimes ou témoins, d'actes ou de discriminations lesbophobes, gayphobes, biphobes ou transphobes. Lieu d'accueil de la parole, de soutien, de conseil, d'information, la ligne permet aux appelant-e-s de sortir de l'isolement, et leur fournit des éléments qui leur donnent la possibilité d'agir ;
Contact : Ligne d'écoute nationale anonyme : 01 48 06 42 41, 
sos-paca@sos-homophobie.org et https://www.sos-homophobie.org.

· ACCUEIL FEMMES SOLIDARITE : veille à l'accès aux droits juridiques, sociaux, à la santé, la prise en charge psychologique, la prévention par des actions de sensibilisation et d'information auprès des jeunes ; Accueil sans rendez-vous les lundi, mardi, jeudi et vendredi de 9h à 15h 30 ;
Contact : tél. : 04 93 52 17 81, adresse : Le Gascogne B, 21 rue Dabray, 06000 Nice, https://www.solidaritéfemme.org ; accueilfemmesbattues@hotmail.com.

· CONTACT 06 : a comme objectif d'aider les familles à comprendre et à accepter l'orientation sexuelle et/ou l'identité de genre de leurs proches, et à les accompagner dans cette démarche en les mettant en présence de personnes ayant la même démarche. L’association propose des groupes d'écoute et de parole, des entretiens individuels, une ligne d'écoute et des interventions en milieu scolaire ;
Contact : www.asso-contact.org - Ligne d'écoute 0805 69 64 64 (Lundi->Jeudi de 17h à 21h/Vendredi de 15h à 20h/Samedi de 13h30 à 15h30)



· CCAS (centre communal d’action sociale) : centre d’hébergement d’urgence hommes et femmes ;
Contact : http://ccas-nice.fr/uploads/FLYERS/CAJ.png.

· ALC-CHORUS : hébergement d'urgence sur Nice ;
Contact : Tél. : 04 92 07 55 00 / E-mail : puip.secretariat@association-alc.org.
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