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Cannes, le 11 février 2022
Journée Portes Ouvertes 

Campus Georges Méliès à Cannes

Samedi 26 février 2022
de 9h à 14h30
L’École Universitaire de Recherche en Arts et Humanités (EUR CREATES) d’Université Côte d’Azur et l’École Supérieure de Réalisation Audiovisuelle (ESRA) vous ouvrent leurs portes le samedi 26 février 2022 du nouveau campus Georges Méliès à Cannes.
L’occasion pour les lycéens, les étudiants et leurs parents de découvrir les formations de niveau licence et master dans les domaines de l’audiovisuel, film d’animation, techniques du son, écritures créatives, direction artistique, communication digitale et immersive, musique à l’écran, jeux vidéo et gestion de projets artistiques. Démonstrations, rencontres et animations sont au programme de cette première édition. 

Susciter des vocations pour les filières et les métiers des industries culturelles et créatives 

À la rentrée 2021, près de 1000 étudiants ont franchi les portes du campus où est située la cité des entreprises La Bastide Rouge qui réunit les plus grands producteurs de cinéma, de télévision et du jeux vidéo de la région Sud. Cette synergie entre professionnels et universitaires est une opportunité exceptionnelle pour les étudiants inscrits au campus notamment en termes de recrutement de fin d’étude, de recherche d’alternance ou de stages. 

Visite de campus, diffusion et partage de projets étudiants 

Lors de cette Journée Portes Ouvertes, le personnel, les étudiants, les techniciens et les responsables de formation se mobilisent pour présenter et échanger sur les formations artistiques et audiovisuelles. 

Le programme de cette journée qui se déroulera de 9h à 14h30 comprendra des parcours de visite du campus avec notamment l’ouverture du Creative Lab, espace d’expérimentation équipé d’une imprimante 3D et de matériels de réalité virtuelle tels que la motion capture et l’eye tracking. Dans le cadre des projets tuteurés, les étudiants peuvent réaliser leurs maquettes et prototypes afin de donner forme à leur projet. Mais aussi la visite des studios d’enregistrement, de tournage et des box sons donnera l’aperçu des environnements de travail, optimaux en apprentissage. 

Tout au long de cette journée, des ateliers seront prévus pour prendre connaissance des productions réalisées ces derniers mois : jeux vidéo, jeux de société sérieux, films d’animation, sound design, réalité immersive et virtuelle. 

Sites internet : 
www.creates.univ-cotedazur.fr
www.esra.edu 
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